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YpPOK MaTeMaTUKn
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Hangun yacTtn 3agayu

B 1-m aBTO0OYCe ObINo 40 naccaxupos, BO

2- M aBTobyce 10 naccaxunpos. CKOSbKO
BCEro naccaxupos ObIfo?

1 aBT.- 40 nac.

2 aBT. — 10 nac.
Bcero-?

40+10 = 50 (n.)

OTBeT: 50 naccaxnpos.



" JEE——
NMpnayman 3agady no KpaTkou 3anucu,
peLuu ee:

bbino — 80 KOHMeET
[Mpopanun- 20 KoHdoeT
OcTtanocb- ?

80 — 20 =60 (k.)
OTBeT : 60 KOHQET.
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CocTaBb 3apady no cxeme U peLuu ee:

Ypok 64. Penienue 3aaay. MATEMATHKA |
2. Kakyto 3agady Bbl Obl pacckasanum no 3Tov cxeme.
LUENOE o 10
YACTbH 2 5 2 6

Bruunviariue! !i
Jdanmoe 32aoaHibe Ao : barmueHo. Bo epenta oextoHcmpain Hagecmii

KVPCOp HA HYIHHYVIO usvpy 0o noasienus 1aoouku. Kiuxkuymes!

NOAOCKA3KA! =
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Pabota B rpynnax




' NMPABWJIA PABOTbI B IPYNMNE '

PaGoTaTk AonXeH Kaxabli
Ha 00U pe3ynkTaT

OfMH FOBOPUT, ApYrue cnyluaioT -
Ceoe Hecornacue BbhiCKasblBau BEXJTUBO




|
CocTaBbTe KPpaTKyH 3anuchb K

3agaJde, 3anuiunTe pelueHue,
oTBeT

Ha tapenke nexano 70 cnus,
3a obegom cvenu 20 cnus.
CKOJ1bKO CnnB ocTasiocb?



[lpoBepbTE!

Nexano- 70 cnue
Cbenun — 20 cnue
OcTanocb -7

70 —-20 =250 (c.)
OTBeT: 50 cnuB



" S
CocTaBbTe CXeMy K 3aJave,
3anuunTe pelieHmne, OTBET

Ha nongaHke netano 50 6abouyek, 13
HMX 30 ObINN KpacHble,
ocTarbHble XenTtble. CKOMbKOo
XEenNTbIX baboyek netano?



" SEE———
[lpoBepbTe!

30 6. ?0.

E—"

50 0.
50-30=20(6.)
OTBeT: 20 XenTbix babouyek.







KTO TRI)kKenee?




" S
KTOo nerye?
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CpaBHuUTE




Tema ypoka:

Kunorpamm



" JEE———
Llenb ypokKa:

[To3HaKOMUNTBCA C HOBOW
BENTMYNHOMN. ..

KMnorpamMmom

YMeTb cpaBHMBATb NpeaMeThl No...

MaCCe.






" I
Kak MOXXHO nameputb Bec?

[1na namepeHmna maccol
npeaMeToB
NMPUMEHSAIOT BECHI.



3NEeKTPOHHbIE

Becbl




" SEE————
Becbl MexaHun4deckue







"

Onsa paboTbl C HEKOTOPbLIMY BUAAMUN BECOB

Heobxoaumbl rupun: 1kr, 2kr,5kr n apyrue.







CKOJ1bKO BECUT 3a4YUNK?

2 Kr+ 2 kr = 1 kr + 3ANYUK
4 kr=1 kr + 3ANUYNK
SANYNK= 4 kr — 1 Kkr
3ANYUK = 3 kr

3aluyunK BeCUT 3 Kr

o



[Togyman?

Korga rycb CTOUT Ha ABYX nankax,
OH BECUT 6 KNnorpamMmmos.
CkonbKko byaeTt BECUTb NyCb, ECIN
BCTAHET Ha OOHY nanky?



NMNoayman?

YTto TAXKenee: KUNorpaMmm BaTbl UNKU
Kunorpamm reo3gen?
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*
Mol y3Hanu Ha ypoke,
UTO Takoe «Kurnorpammys.
Kunorpammbl nomorator,
YTO yrogHO B3BECUTbL HaM.
Mo>xeM Mbl y3HaTb, Ha CKOJIbKO
Taxernee KUT CNOHaA,
CKonbKO BecuUT KOT Mou Bacbka,
A n Tbl, OH U OHa...



Bawe muenue 0o ypoke

YPOK IMOHpaBIIICH

Octaincya
PaBHOAYIIIHBIM

YPpOK He TOHPABIUICS

3aKOHYHTE Npelio/kKeHHe HIH IpelI0/KeHHs Ha BhIOOP...
1. Ha ypoxke A nmoHA...
2. A y3Hai, 410...
3. Jlna MeHA ObUIO HeOKHJAHHBIM ...
4. OKa3pIBaeTCA, 41O ...
5. Tenepsp 4...




